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Präsidentin Anneliese Kitzmüller: Es ist dazu niemand mehr zu Wort gemeldet. Ich 

schließe die Debatte. 

Ich frage den Herrn Berichterstatter, ob er ein Schlusswort wünscht. – Das ist nicht der 

Fall.  

Somit gelangen wir zur Abstimmung über den Gesetzentwurf in 626 der Beilagen. 

Hiezu liegen ein Abänderungsantrag der Abgeordneten Matznetter, Kolleginnen und 

Kollegen sowie ein Abänderungsantrag der Abgeordneten Margreiter, Kopf, Fuchs, 

Kolleginnen und Kollegen vor. 

Ich werde daher zunächst über die von den erwähnten Abänderungsanträgen be-

troffenen Teile – der Systematik des Gesetzentwurfes folgend – und schließlich über 

die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Matznetter, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abänderungs-

antrag betreffend Ziffern 4, 12, 24 und 25 eingebracht.  

Wer hiefür seine Zustimmung erteilt, den bitte ich um ein entsprechendes Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir gelangen sogleich zur Abstimmung über diese Teile des Gesetzentwurfes in der 

Fassung der Regierungsvorlage. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Weiters kommen wir zur Abstimmung über den Abänderungsantrag der Abgeordneten 

Margreiter, Kopf, Fuchs, Kolleginnen und Kollegen betreffend Ziffer 26. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit, somit angenommen. 

Schließlich komme ich zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung der Regierungs-

vorlage. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit, angenommen. 

Somit kommen wir gleich zur dritten Lesung. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung ihre Zustimmung geben, 

um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist wiederum die Mehrheit. Somit ist der Ge-

setzentwurf auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Kaniak, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Evaluierung der Aufsichtsratsvergütun-

gen im Bereich jener Unternehmen, in denen die jeweiligen Bundesministerien Eigen-

tümerrechte der Republik ausüben“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen. (E 91) 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Kaniak, Kolleginnen und Kollegen betreffend „200.000 € aus dem Kunasek-Verteidi-

gungsministerium für verschiedene Vereine“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist wiederum einstimmig angenommen. (E 92) 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Plessl, Bösch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Bundesheer – Sicherheit ist uns 

auch etwas Wert“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um entsprechendes Zeichen. – 

Das ist die Mehrheit, somit angenommen. (E 93) 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Hammer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Finanzielle Herausforderungen bewäl-

tigen – unsere Sicherheit gewährleisten!“. 

Wer hiefür eintritt, den bitte ich um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist die Min-

derheit, somit abgelehnt. 

 


